ISTRUZIONI PER LA COMPILAZIONE DELLA DOMANDA

LA DOMANDA:

- DEVE ESSERE REDATTA CON MARCA DA BOLLO DA EURO 16,00 

- DEVE ESSERE SPEDITA ENTRO il 25/06/2018
- DOVRA’ ESSERE INDIRIZZATA:  Al Dirigente Scolastico I.I.S "E. BIANCHI-V.VIRGINIO"Corso De Gasperi, 11 – 12100 CUNEO 
- MA DOVRA’ ESSERE  SPEDITA AL COLLEGIO GEOMETRI E GEOMETRI LAUREATI DI MONDOVI’ – CORSO STATUTO 24  –   12084 MONDOVI’ (CN)

- DOVRA’ PERVENIRE SECONDO UNA DELLE SEGUENTI MODALITA’: 

· a mezzo Raccomandata con avviso di ricevimento : in questo caso farà fede il timbro dell'ufficio postale accettante; 
· a mano direttamente al Collegio : in questo caso farà fede un'apposita ricevuta che verrà rilasciata agli interessati, redatta su carta intestata del Collegio medesimo, recante la firma dell'incaricato alla ricezione delle istanze, la data di presentazione ed il numero di protocollo;

· a mezzo P.E.C. (posta elettronica certificata) : in questo caso farà fede la stampa che documenta l'inoltro della P.E.C. - l’indirizzo PEC del Collegio Geometri Mondovì è collegio.mondovi@geopec.it (l’indirizzo Pec al quale inviare la Domanda non è cng@geopec.it come erroneamente indicato sull’Ordinanza)
N.B. Il modulo della domanda, essendo predisposto dal Ministero, non deve essere modificato nella forma e deve essere compilato seguendo le indicazioni delle NOTE.
Nota: il requisito del tirocinio deve essere maturato entro e non oltre il 28 novembre 2018. I candidati che, al momento della presentazione della presentazione della domanda di ammissione, non abbiano ancora completato il tirocinio, ma che comunque lo completeranno entro e non oltre il 28 novembre, dovranno dichiarare, entro il 15 ottobre 2018, il possesso del requisito mediante il modulo C “Dichiarazione maturazione requisito” (il modulo è presente sul sito del Collegio Geometri Mondovì).
PROMEMORIA DEI DOCUMENTI DA PRESENTARE PER L'ISCRIZIONE ALL'ESAME DI ABILITAZIONE ALLA LIBERA PROFESSIONE DI GEOMETRA

 SESSIONE 2017

Domanda in bollo da 16,00 € indirizzata E. BIANCHI-V.VIRGINIO"Corso De Gasperi, 11 – 12100 CUNEO   ma spedita al COLLEGIO GEOMETRI E G.L. di MONDOVI’ Corso Statuto 24 – 12084 MONDOVI’ (CN) controfirmata dal candidato e consegnata al Collegio di Mondovì entro il 25 giugno 2018;
· Elenco documenti controfirmato dal candidato (utilizzare quello predisposto dal Collegio – apporre data e la firma)

· Curriculum in carta semplice relativo all'attività professionale svolta ed agli eventuali ulteriori studi compiuti controfirmato dal candidato;

· Eventuali pubblicazioni di carattere professionale (se non sono presente eliminare anche la voce nell’Elenco documenti);

· Ricevuta del versamento di € 49,58 in favore dell’Ufficio locale dell’Agenzia delle Entrate su mod. F/23 – Codice tributo 729T – Codice agenzia TS6;
· ricevuta del versamento di € 1,55 sul IBAN IT76P0845010200000000083361 intesta all'Istituto "I.I.S. E. BIANCHI-V.VIRGINIO"" di Cuneo;
· Fotocopia non autenticata di un documento di identità; 

